

Лучший технический инспектор труда

В рамках мероприятий, посвященных Всемирному Дню охраны труда, 25 апреля в г.Верхняя Пышма Свердловским областным комитетом ГМПР был проведен V Слёт лучших уполномоченных по охране труда и технических инспекторов труда. На этом слёте были оглашены итоги конкурсов на звание «Лучший уполномоченный по охране труда Федерации профсоюзов Свердловской области» и «Лучший технический инспектор труда Федерации профсоюзов Свердловской области» за 2013 год.

В конкурсе на звание «Лучший технический инспектор труда Федерации профсоюзов Свердловской области» от нашего предприятия участвовал Павел Иванович Тилькун - технический инспектор труда ГМПР.

В своей работе, подготов-

ленной на конкурс, Павел Иванович отразил все аспекты работы возглавляемой им комиссии. Это и проверка готовности подразделений завода к работе в весенне-летний и осенне-зимний периоды, и контроль проведения ежегодных периодических медицинских профосмотров, прохождение флюорографа и рентгенографии, и подготовка и проведение смотроконкурса на лучшего уполномоченного по охране труда на заводе и многое другое. Итоги этой работы с подтверждающими документами были представлены на рассмотрение комиссии Федерации профсоюзов Свердловской области, которая провела оценку всех материалов и определила победителей конкурса.

Все участники конкурса были разбиты на две группы:



Председатель Свердловского обкома ГМПР Валерий Кусков вручает Почетную грамоту Павлу Тилькуну.

предприятия производственной и непромышленной сферы.

При подведении итогов среди восьми участников конкурса победу в первой группе с присвоением звания «Лучший технический инспектор труда Федерации профсоюзов Свердловской

области» за 2013 год одержал Павел Иванович Тилькун. От всей души поздравляем Павла Ивановича с победой в таком серьезном конкурсе и присвоением достойного звания и желаем дальнейших производственных успехов и достижений!

Любовь Владимирова

Жизнь без мелочей

8 мая были подведены итоги смотра-конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда» профсоюзной организации нашего завода. Лучшей среди уполномоченных по третьей группе цехов признана инженер цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики Наталья Терентьева.

Наталья пришла на завод в 2004 году 19-летней девушкой и вот уже 10 лет считает цех КИП родным. Общительная, веселая, легкая по характеру она быстро влилась в коллектив, обзавелась новыми друзьями. Ответственность, серьезное отношение к делу позволили ей освоить профессию слесаря по контрольно-измерительным приборам, а затем стать наладчиком. Многие пришлось узнать и многому учиться. Почувствовав дефицит знаний, Наталья закончила заочное отделение Уральского политехнического института. Сейчас она трудится в должности инженера по автоматизации производственных процессов. «Поле деятельности» наладчиков – все цеха завода. Наталья составляет карты программирования для вновь вводимых средств измерения, все данные систематизирует в



компьютере. «Работа интересная и разноплановая, бывают трудности, но я всегда уверена в помощи коллег. Считаю, что учиться никогда не поздно, а в моей работе просто необходимо», – говорит она.

С первых дней работы Наталья в профсоюзе и сразу же включилась в общественную жизнь предприятия. Это и участие в различных конкурсах, и оформление цеха к праздникам, и участие в спортивных мероприятиях. А в 2011 году она была избрана старшим уполномо-

ченным по охране труда цеха КИП. И к этому делу она отнеслась со свойственной ей активностью и ответственностью. «Нарушения охраны труда, которые выявляются во время обходов по цехам, зачастую незначительные: не подписаны розетки или не убран мусор, но именно из-за таких, казалось бы мелочей, может случиться авария или произойти возгорание», – считает Наталья. Ее скрупулезный подход к делу подтверждает и технический инспектор труда ГМПР Павел Иванович Тилькун: «Такое

серьезное отношение к общественной нагрузке позволило Наталье Владимировне занять достойное призовое место в конкурсе уполномоченных по охране труда».

Школьные увлечения музыкой и туризмом Наталья не оставляет и сейчас: вместе с цеховой командой участвовала в заводском туристическом слёте, в составе профсоюзного коллектива завоевала «Гран При» в прошлогодней «Битве хоров», с коллегами любит играть в настольный теннис, а зимой ходить на лыжах. Сейчас Наталья учится в автошколе. В её ближайших планах – успешно сдать экзамены, получить права и купить машину.

И, конечно, Наталья любящая жена и мама. «Семья для меня всегда на первом месте. Очень люблю мужа Кирилла, он тоже работает на заводе, и свою маленькую дочку Соню», – говорит она, и добавляет: «Мечтаю купить квартиру, и родить сынишку».

И ещё не большой штрих. Вместе с Натальей в цехе работает её сестра Анна, а их отец Владимир Александрович Терентьев посвятил мартену и электросталеплавному цеху 38 лет.

Владимир Кашеев



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОАО «МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД им. А.К. СЕРОВА»

СПЛАВ



№ 05/55

Май 2014

В номере:

Заседание профкома	1
С заслуженной победой!	1
Рисуем труд	2
Праздник Весны и труда	2
Способы и формы организационной работы	3
Лучший технический инспектор труда	4
Жизнь без мелочей	4

Заседание профкома

27 мая члены профсоюзного комитета собрались на свое очередное заседание.

Первым по повестке дня рассматривался вопрос о награждении профсоюзного актива в связи с празднованием профессионального праздника Дня металлурга. Участники заседания подробно обсудили каждую из кандидатур, представленных профсоюзными комитетами подразделений на награждение областными наградами. В результате профсоюзный комитет принял решение ходатайствовать перед областным комитетом ГМПР о поощрении 26-ти профсоюзных активистов различными видами наград. На следующем заседании профкома будут рассмотрены кандидатуры на награждение Почетной грамотой и Благодарственным письмом профсоюзного комитета.

В ходе второго вопроса участники заседания прослушали информацию Елены Важениной – заместителя председателя комиссии профкома по проблемам семьи, оздоровлению и культмассовой работе об

организации летнего отдыха детей. Члены профкома единогласно решили утвердить материальную помощь работникам – членам профсоюза на приобретение детских оздоровительных путевок в следующих размерах:

- в загородный оздоровительный лагерь – 300 рублей;

- в городской лагерь, в случае приобретения путевки за полную стоимость – 300 рублей;

- на поезд здоровья в Анапу – 1200 рублей.

Завершилось заседание рассмотрением заявлений членов профсоюза, поступивших в адрес профсоюзного комитета.



Ирина Зайченко

С заслуженной победой!

Свердловский областной комитет Горно-металлургического профсоюза России подвел итоги смотра-конкурса среди первичных профсоюзных организаций горно-металлургических предприятий, научно-исследовательских институтов и учебных заведений Свердловской области за 2013 год.

В областном смотре-конкурсе приняли участие все профкомы первичных профсоюзных организаций, состоящих на учете и профобслуживании в обкоме ГМПР.

Участники были распределены по группам на основании итогов статистических данных о состоянии профсоюзного членства по 25 показателям. Дополнительно учитывалось

участие в ежегодных конкурсах, проводимых обкомом профсоюза: среди правовых инспекторов и юрисконсультов профкомов ППО, по организации оздоровления и отдыха детей работников ГК области (с учётом проведения смены «Профсоюз»), по информационной работе профкомов ППО, комплексной Спартакиаде обкома ГМПР, а также в конкурсах, организованных Федерацией профсоюзов Свердловской области, ЦС ГМПР, ФНПР и др.

Среди предприятий с численностью работающих членов профсоюза от 3 000 до 6 000 человек победу одержала первичная профсоюзная организация ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова».

Поздравляем всех членов профсоюза с заслуженной победой!



Председатель Свердловского обкома ГМПР Валерий Кусков вручает Диплом председателю профкома завода Вере Тилькун.

Елена Романова

Рисуем труд

28 апреля профсоюзные организации Серовского городского округа совместно с молодежными организациями предприятий, администрацией СГО, Общественной молодежной палатой при Думе СГО, Серовским отделением МОД «В защиту человека труда» провели акцию «Рисуем труд».

В акции приняли участие восемь профсоюзных организаций, входящих в состав Координационного совета профсоюзов Серовского городского округа.

Место проведения акции было выбрано так, что рисунки будут долго и хорошо

просматриваться идущими на смену и со смены работниками металлургического и механического завода, учащимися Серовского металлургического техникума, жителями и гостями города, попадающими на территорию автовокзала. Эскизы будущих рисунков были заранее утверждены организаторами акции.

Светило солнышко, играла музыка, создавая праздничное настроение. Повсюду развивались флаги организаций, участников акции.

С приветственным словом к участникам обратились председатель координацион-



ного совета профсоюзов СГО Вера Тилькун, председатель Серовского отделения МОД «В защиту человека труда» Андрей Лапин, председатель Общественной молодежной палаты при Думе СГО Андрей Пелевин. Они рассказали о значении и целях проведения данной акции, пожелали зазора, удачи в исполнении поставленной цели и дали старт акции.

Молодежь с большим желанием, с хорошим настроением, весело общаясь между собой, принялась оформлять пролеты внешнего ограждения металлургического завода, выделенные для

каждой организации, своими рисунками.

В течение трех часов продолжалась кропотливая работа. Результат превзошел все ожидания – рисунки получились красочными, выполненными в разных стилях. А главное, на рисунках были отображены профессии каждой организации, принимающей участие в акции – ведь ее тема «Человек Труда – звучит гордо».

Все участники акции единодушно приняли решение продолжить тематически оформлять свой город.

Вера Тилькун

Праздник Весны и Труда

29 апреля во Дворце культуры металлургов состоялось торжественное собрание, посвященное Празднику Весны и Труда.

В мероприятии приняли участие около двухсот профсоюзных активистов и приглашенных.

Представители профсоюзных организаций собрались в фойе большого зала ДКМ с эмблемами профорганизаций, флагами, яркими воздушными шарами и другой символикой, характерной для уличного шествия.

В сопровождении

маршевой музыки представители профсоюзных организаций проходили в зал, где входящих приветствовали ведущие праздника, руководители города, округа, предприятий.

Поздравления с Праздником Весны и Труда, оценка трудовых достижений коллективов и профсоюзных организаций звучали со сцены от Главы Серовского городского округа Е.В. Бердникова, Члена Общественной палаты В.Ф. Анисимова, заместителя Управляющего Северным



управленческим округом К.М. Воронова, Главы администрации СГО Е.Ю. Преина, председателя координационного совета профсоюзов СГО В.Н. Тилькун, председателя Серовского отделения Межрегионального Общественного Движения «В защиту человека Труда» А.В. Лапина.

Двадцати пяти профсоюзным активистам были вручены Благодарственные письма и Почетные Грамоты за трудовые достижения и активную профсоюзную деятельность.

Заместитель профгруппорга КСЦ ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова»

Ольга Владимировна Попова была награждена Благодарственным письмом Координационного Совета СГО.

Так же на празднике Благодарственные письма Координационного совета профсоюзов СГО были вручены профсоюзным организациям, принявшим накануне участие в акции «Рисуем Труд».

Выступления руководителей сменялись концертными номерами, часть из которых представили самодельные исполнители профсоюзных организаций. В зале царил светлая, праздничная атмосфера.

Вера Тилькун

Способы и формы организационной работы

20 мая состоялся очередной семинар председателей профсоюзных комитетов подразделений и их заместителей, организованной и проведенной профсоюзным преподавателем Ириной Зайченко.

Цель обучения – получить и систематизировать знания и освоить способы и формы организационной работы – одного из основных направлений деятельности профсоюзного комитета подразделения. Именно она способствует укреплению профсоюзной организации, обеспечивает исполнение Устава ГМПР, создает основу для деятельности профактива по другим направлениям.

В процессе семинара подробно рассматривались все составляющие организационной работы. Ознакомившись с нормативными документами, устанавливающими порядок приема в члены профсоюза и учета членов профсоюза, участники семинара приступили к освоению планирования своей деятельности. Задание у всех групп было одинаковое: составить план работы на 3 квартал



2014 года. Во время презентации профсоюзные лидеры высказывали замечания и предложения своим коллегам по представленному плану, выступая в качестве экспертов. Прослушав основы составления отчетов, каждая группа по своему плану подготовила подробный отчет по предложенной форме. С заданием все справились быстро и качественно.

Большой интерес участников семинара вызвала новая для них форма обучения – ролевая игра. Разделившись на две группы, профсоюзные лидеры образовали

два профсоюзных комитета, которые подготовили и провели свои заседания с учетом предложенных для рассмотрения основных вопросов повестки дня. Такая практика, несомненно, будет очень полезна всем участникам в их профсоюзной работе.

В рамках следующего вопроса о подготовке и проведении собраний председатели профсоюзных комитетов обсудили в форме дискуссии необходимость и эффективность профсоюзных собраний.

В итоге практически все участники обсуждения пришли к выводу,

месте. Во время семинара у нас прошла дискуссия о проведении профсоюзных собраний как одной из форм работы. Ирина Зайченко интересно, познавательно, грамотно и доступно доводила до нас информацию. Мне семинар помог систематизировать те знания и навыки, которые у меня были, научиться правильно составлять план работы цехкома. Я поняла, что планирование должно быть конкретным. Еще хотелось бы присутствовать на обучении, касающемся вопросов дисциплинарных наказаний.

Анастасия Лесникова, председатель профкома

«Серов-Спас»:

- На семинаре я уже во второй раз, но работа в группах и проведение ролевых игр для меня впервые. Очень понравилась такая форма работы. Так как я молодой предцехкома для меня было много нового. Представленная информация помогла мне систематизировать знания, получить ответы на вопросы. Все было изложено доступно, представлен удобный раздаточный материал. У меня остались вопросы по дисциплинарным взысканиям и в дальнейшем хотелось бы получить информацию по этой теме.

Светлана Лопухина,

что собрания работников и членов профсоюза продолжают оставаться эффективной формой передачи информации и принятия коллегиальных решений.

Особое место в организационной деятельности занимает работа с профсоюзным активом и в том числе подготовка и проведение различных мероприятий. Ознакомившись с помощью слайдов с теоретической частью вопроса, участники семинара поработали индивидуально, составив схему подготовки выбранного ими мероприятия. Результатами своей работы профсоюзные лидеры поделились с коллегами, найдя единомышленников, составивших аналогичную схему. Оказалось, что видов мероприятий предостаточно и практически вся работа с активом и членами профсоюза строится на их организации и проведении.

В завершение участники семинара, разделившись на группы, составили перечень нормативных и текущих документов, которые они используют в своей работе, освоив основы делопроизводства.

председатель профкома управления информационных технологий и автоматизации:

- Семинар дал много нужной и полезной информации, которая помогла выявить небольшие ошибки, недочеты в моей работе и помочь их исправить. Я приветствую работу в группах – получая практическое задание, сразу его делаем, затем объясняют допущенные ошибки, корректируют работу. Семинар подготовлен на очень высоком уровне. Спасибо организаторам. В дальнейшем хотелось бы получить информацию по дисциплинарным наказаниям.



Ирина Зайченко, Елена Романова